
итоги проведения мониторинга Удовлетворения насепения качеством ок€tзываемых

усJIуг муниципЕtльным автономным учреждением <Плавательный бассейн <Чайка>

Уссурийского городского округа за 1 квартал 2022г,

,,Щата проведения мониторинга: 2t,03,2022г, 17,03 .2022г .

Количество опрошенных: 100 человек

3 l -45 лет з9%

46-60 лет 18%

старше б0 лет 8%

3. Укааrcumе какацJ!цlпа Вслч оказываеmся?

Обучение плаванию Вашего ребенка Зl% Свободное плавание З5%

Обучение плаванию Вас (группа <,Щельфин>) 4 % дрендадорожекбассейна 4%

Акваюробика 2|Yо Занятия в спортзаJIе |%

Водная горка 0% Солярий 0%

4. Как Вы оценuваеmт кцу99ц!9_у!д!2?
Хорошо 98%

Удовлетворительно 2%

нечдовлетворительно 0%

5, осmалuсь лч Bbl dовольньt внuлаанuем ч оmноtаенuем к Вмl аdмuнuсmрацuu учресюdеная?

Доволен 97%

Недоволен з%

-дежyDных админ истраторов, обслуживаю щ9цqдý рсонала?
,Щоволен 98%

недоволен 2%

- TDeHeDoB. инстDYктоDоВ' медицинского персонала?
Доволен 98%

недоволен 2%

6. Осmа,лuсь лч Bbl dовольньt комфорmносmью оказанш !с
- темпеDатчрой воздуха в чаше?
Доволен 9з%

Недоволен
.) о/л

- температyрой воды в чаше?

,Щоволен 98%

Недоволен 2%

6, Как часmо посеOцаепrc спорmавньtй объекm?

Каждый день 5%

1 раз в неделю з6%

2-З раза в неделю 49%

Редко 1,0%

7- Как Bbt оuенuваеmе качесmво уборкu mушlеmн| blx комнаm, dушевьtх, рсвOевалок, ч

чисто, без замечаний 97%

имеются небольшие замечания з%

не удовлетворен 0%

8. Усmрааваеm лu Ваqlgрц.tс, ан uе плаваmельноzо б ассейна?

Устраивает 98

не yстраивает 2%

Мониторинг проводил:

Главный специаJIиат первого разряда

управJIения по делам молодежи,

физической культуре и спорту

ознакомлены:

,Щиректор МАУ ПБ <Чайка>

Старший администратор

Н.В. Трусова

И.Г. Ерохина

О.Р. Вайнула


